	Теорема косинусов

	R = 
	Cos (1800 - ()

	Формула Герона для вычисления площади треугольника
	                1

            (
                            x


	S∆ через r


	Основное тригонометрическое тождество

	Площадь прямоугольного треугольника


	Чему равен диаметр окружности, описанной около ∆АВС
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	Cos (900 - ()


	S выпуклого четырехугольника

	Какие значения может принимать cos( если ( [00; 1800]
	R = 

	S∆  с использованием угла
	Sin (1800 - ()
	      

      (             x


                1


